
【性別】 【年齢】

問１　お住まいはどちらですか。

問２　あなたの性別、年齢は。

件数
男 75
女 29
記載なし 6

合計 110

男
68%

女
26%

記載なし
6%

性別

件数
30歳未満 0
30代 2
40代 0
50代 14
60代 31
70歳以上 55
記載なし 8

合計 110

30歳未

満
0%

30代
2%

40代
0%

50代
13%

60代
28%70歳以

上
50%

記載なし
7%

年齢

件数
市内 95
市外 4
記載なし 11

合計 110

市内
86%

市外
4%

記載なし
10%

住まい

町名 参加人数
向町 2
大通 1
栄町 1
宮町 1
南町 4
西町 1
山口 1
保久田 1
緑ヶ丘 1
鍬ヶ崎 1
日影町 1
熊野町 1
蛸の浜町 6
山根町 3
港町 1
日立浜町 1
佐原 3
小山田 1
磯鶏 5
八木沢 3
金浜 2

町名 参加人数
西ヶ丘 6
太田 1
神田沢町 1
女遊戸 1
崎山 3
花輪 4
田鎖 2
長沢 4
津軽石 5
重茂 6
田老 6
刈屋 1
和井内 9
川井 1
片巣 1
鈴久名 1
川内 1
小国 1
記載なし 11
市外 4
合計 110
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問３　議会報告会の開催を何で知りましたか。

⇒

問４　議会報告会に参加を決めた理由は何ですか。

⇒

※重複回答あり 件数
広報みやこ 62
議会だより 20
議会ホームページ 6
防災無線・ＦＭラジオ 10
議員・町内会からの案内 31
その他 8
記載なし 2

合計 139

広報みやこ
45%

議会だより
14%

議会ホームページ
4%

防災無線・ＦＭラジオ
7%

議員・町内

会からの案

内…

その他
6%

記載なし
2%

開催知った理由

※重複回答あり 件数
報告内容に興味があった 42
意見交換に興味があった 49
議会活動に興味があった 24
その他 11
記載なし 6

合計 132

報告内容

に興味が

あった
32%

意見交換

に興味が

あった
37%

議会活動に

興味があった
18%

その他
8%

記載なし
5%

参加理由

＜その他＞
地域協議会 1件
ポスター 1件
知人から 2件
漁協メール 1件

＜その他＞
自治会長に誘われたから 1件
町内のことか知りたくて 1件
地域課題を伝えたかった 1件
近くに市庁舎が来たから 2件
要望したいことがあったから 1件
誘われた 1件
公民館の仕事に携わったから 1件
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【時間】 【内容】

【曜日】 【時間帯】

＊「記載なし」には、「曜日はいつでもよい」を含む。

問５　本日の議会報告会はいかがでしたか。その理由もお聞かせください。

問６　議会報告会の開催日、開催時間について、希望がありますか。

件数
とても長い 2
長い 2
ちょうどいい 72
短い 9
とても短い 0
記載なし 25

合計 110

件数
分かりやすい 59
分かりにくい 0
どちらともいえない 16
記載なし 35

合計 110

とても長い
2%

長い
2%

ちょうどいい
65%

短い
8%

とても短い
0%

記載なし
23%

時間

分かりやすい
54%

分かりにくい
0%

どちらとも

いえない
14%

記載なし
32%

内容

件数
午前 4
午後 12
夜 70
記載なし 24

合計 110

＜希望の曜日・時間＞
土曜 1件 水曜 1件 月曜 6件
日曜 1件 土曜 5件 火曜 5件

日曜 2件 水曜 4件
木曜 4件
金曜 11件
土曜 12件
日曜 4件

夜
午
後

午
前

＜希望の時間＞
1時間 1件
2時間 3件
2時間くらい 1件

※重複回答あり 件数
月曜 7
火曜 6
水曜 5
木曜 4
金曜 11
土曜 18
日曜 7
記載なし＊ 64
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【場所】

【箇所数】

問７　議会報告会の開催場所について、中学校の学区の中から１ヶ所（川井地区は２ヶ所）を選び
　　ましたが、希望がありますか。

件数
良い 69
悪い 1
どちらともいえない 24
記載なし 16

合計 110

件数
増やしてほしい 14
ちょうどいい 35
どちらともいえない 20
記載なし 41

合計 110

増やして

ほしい
13%

ちょうどいい
32%

どちらとも

いえない
18%

記載なし
37%

箇所数

良い
63%

悪い
1%

どちらとも

いえない
22%

記載なし
14%

場所

＜希望の場所＞
河南地区は、磯鶏、高浜、金浜を持ち回りにしてはどうか。1件
総合事務所のある場所でもいいのではないか。 1件
田老総合事務所周辺を増やして欲しい。 1件
和室ではなく洋室の方がいい。 1件
佐原地区センター 1件
公民館が最適 1件
公民館などの公共の場所 1件
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・　日頃の思いを伝えることが出来ました。ありがとうございました。
・　参加者が少なすぎる
・　八木沢駅にトイレは必要です。
・　時間が少ない。もう少し意見を聞くために8時30分頃を終了としてはどうか。
・　復興の内容について、聞き方が分かりにくく、時間ばかり経っている感がある。
・　駐車場がある会場で良かった。今後も市民が参加できるよう各地区で開催してほしい。
・　開催通知を田老三王周辺の自治会にお願いして出席を多くしてはどうか。
・　参加者が集まるような働きかけに工夫が必要と思う。市民に幅広く伝わる報告会であって
　ほしい。
・　市長あるいは行政のリーダークラスが出席した方がいい。（意見は言わなくても）
・　定例会が4回あるのだから、報告会の4回開催してほしい。議会は傍聴者を増やすために
　も、日曜や夜間開催も設けてほしい。
・　意見交換が活発で良かった。
・　参加者が例年より多かった。発言も多く、県の事業、市の事業の睨み合いの感あり。
・　山田線のダイヤの話は考えさせられました。
・　初めて参加したが、勉強になった。
・　宮町地区センターの２階の畳が古すぎて体操をしていると服に付く。畳を新しくしてほしい。
・　参加者の年齢層が高い。
・　事前に質問・要望を受付けてみてはどうか。
・　市民の目線に立った議会活動を期待しています。（公共交通対策＝ＪＲ山田線への対応）
・　公共交通の件、お願いします。
・　報告会は2回以上開催してほしい。
・　参加者が少ない。どう企画するか対策を考えてほしい。
・　市役所の駐車場の料金がイマイチな感じがします。
・　報告会の場を借りて地域問題を聴くことができた。
・　教育・福祉関係の情報や報告等がほしいです。
・　何件か意見・要望を発言しました。否定しないで前向きに検討してください。
・　市当局が地域の意見を聞く機会が少ない。（当局へ）
　　議会が当局をチェックする機能をさらに発揮されたい。
・　時間が気になり、もっと聞きたいことがあった。
・　蛸の浜～浄土ヶ浜までのトンネルのことを聞きたくて参加したが、他の方が話してくれた
　ので良かった。トンネルが通れれば、磯仕事に行くのが便利になる。

問８　本日の感想、議会報告会や宮古市議会に対するご意見、ご提言等がございましたら、ご自由
　　にお書きください。
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